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[ThaH KOHTPO/IbHOW PaboTbl

No dNeMeHT coaepKaHuAa [lpoBepaemble ymeHuUsA YpoBeHb | bann
1 MexaHunyeckas pabora Pacno3sHaet b 1
2 MexaHun4yeckan paboTa MoHUMaeT GU3NYECKMIN CMbICT BEANYNHDI b 1
3 MexaHun4yeckasa MOLWHOCTb MoHMMaeT PpU3NYECKNIN CMbIC BEJIYUHDI, b 1
yMmeeT nepesoanTb eguHULbI U3 O4HOM
cUCTeMbl eAUHUL, B apyrue
4 Pblyar. Ycnhosua paBHOBeCUA [NoHMMaeT cmbiCa YyCN0OBUA paBHOBECUA b 2
pblyara, yMmeeT BbINOAHATL Npeobpa3oBaHme
$bopmynbl, OTHOCUTENBHO HENU3BECTHOM
BE/IMYUHDI
5 KnHeTnyeckana sHeprua MoHUMaeT cmbiCi PU3NYECKON BENUUYMHDI b 1
6 KnHeTnuyeckaa un noteHumanoHaa sHeprua. | MMoHMMaeT 3aKOH COXpPaHEHMNA mexaHnveckon | b 1
3aKOH COXpaHeHUA 3Heprum 3Heprmu
7 K.M.A. MoHMMaeT PU3NYECKNIA CMbICA BEIMYUHDI, M 3

ymeeT BbIMOJIHATL NpeobpasoBaHme
bopMy/ibl OTHOCUTENIBHO HEN3BECTHOM
BE/IMYUNHDI




8 MexaHuyeckana pabota, mowHocTb, KM, NMoHMMaeT PU3NYECKUN CMbICT PU3NYECKUX BENUNYUH,
ymeeT NpMmMeHUTb GOpPMyNbl ANA peLleHna 3a4au,
ymeeT nepesognTb BennvnHbl B CU.

9 3aKOH COXpaHEHUs1 MeEXaHUYECKOMN MoHnmaeT pur3nyecknin CMbIC 3aKoHa

3Hepruu COXpPaHeHusa aHeprun, ymeeT nepeBoanTb
BeNnYnHblI B CA
10 Kl HaknoHHOW NIOCKOCTH [MoHMMaeT gencrene NPoCcToro MexaHusma, ymeet

MCNoIrnb30BaTb NPaKTU4EeCKNEe 3HaHNA npu
peweHnn 3agay

basoBbIn ypoBeHb — 7 3agaHumn, obwmmn bann — 9 .
[ToBbILEHHLIN YPpOBEHb — 3 3ag4aHus, odwunm 6ann — 8
NTorosbinn 6ann 17.




1.CoBepluaeT i paboTy cuna TAXKECTU, AACTBYIOLLAA HA TeNO, B CIEAYIOLMNX CAYYanX:
. [MpA cTOUT Ha cToNeE;

. BbINyLEHHbIN U3 PYK KAMEHb NaaeT Ha 3eM/Io;

e  TpaKTop BCMNaxmBaeT 3eM/i0;

. YenoBeK AeprKUT B pyKaxX CYMKY € KapTodpenem?

2.113 konoaua rnybuHon 5m noaHann Beapo Boabl maccon 8 Kr. CoBeplueHHaa npu 3Tom paboTa
paBHa

1,6 X
16 [
40 O
400 O

3.Mopg, gericteuem cunbl Tarn 1 KH aBTOMOOUNb ABUMNKETCA CO CKOPOCTbIO 72KM/4Y. MOLLIHOCTb
ABUraTenAa paBHa

. 10 KBT
J 20 KBT
J 40 KBT

. 72 KBT



4. Onpepnenntb 3HaYEHME CUbI, NPUNOXKEHHOW K NpaBoOMy naedy pblyara, YTobbl
OH HaXoAMNCA B PaBHOBECUMN.

5.[1Ba aBTOMOOUNSA OAMHAKOBOW MacCbl ABUXYTCS CO ckopocTaMn 36km/4 n 12m/c. CpaBHUTE UX
KWHETUYECKNE IHEPTUN.

* KnHeTn4yeckne aHeprmn y aBTomobumnen ognHakoBbl;

* KunHeTn4yeckasi aHeprunsa 6osnblle y NnepBoro aBToMoouns;

* KnHeTn4yeckasi aHeprunsa 6osblue y BTOPOro aBToMobuns;

 ABTOMOOUNIN HE 0DONAadalT KNHETUYECKON SHEPIrnen.



6.Mpn KaKom 13 NPoLEeccoB NPOUCXOAUT NpeBpaLLeHne
NoTeHUMANbHOM SHEPTUN B KNHETUYECKYIO?

e f6N0KO NaglaeT c BETKM HA 3eMII0;

e [logbpoLlEeHHbIN MAY NeTUT BBEPX;

e Beapo c BOAo NnogHMMAIOT U3 KONoALua

e JInPT onyckaeTcsa C NOCTOAHHOW CKOPOCTUIO.

7.J7In®T onycKkaeTca ¢ NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO. MexaHU3m NndTta umeet
KN4 90%. lndt coBepwmnn 900k nonesHomn paboTtbl. YHemy paBHa
3aTpayeHHan paborta?

8.CaaoBHUK HakauymsaeT Boay U3 Konogua Hacocom ¢ Kl 80%. 3a 20
MWHYT paboTbl OH Hakayan 90n Boabl. KakoBa rnybmnHa Konoaua,
eC/IM MOLWHOCTb YCUAUW CaaO0BHUKA 45BT?



9.CTpena BblneTaeT U3 apbaneta BepTUKaIbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO

60m/c. Ha Kakyto BbICOTY NOoAHUMAaETCs cTpena, eciv ee macca
400r ?

10.BblcOTa HAKNOHHOM NNOCKOCTU paBHa 1,2 m, a annHa 10,8m. ana
nogbema no Heu rpy3a maccom 180 Kr noTpeboBanacb cmna 250H.
Onpeanenute KMNJ HaKNOHHOW NJIOCKOCTW.



[ToOAroTOBKa K KOHTPO/IbHOW paboTe
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PU3nyecknm ANKTaHT.
(Bce oTBeTbl oueHuBatoTca B8 0,5 banna)
Yyawmeca obmeHMBatoTCAa TeTPaAAAMMN A1
MPOBEPKMW.

3anuwmnte popmyny paboTobl.

Bblpa3sute U3 Hee cuny.

YKaxkute egmuHuLy paboTbl.

Bbipa3ute nepemelyeHmne n3 popmynbl paboTbl.

3anuwunte Gopmyny MOLLLHOCTH.

Bbipa3uTte Bpema n3 sTom Gopmynbil.

YKaxKute eguHULY MOLLLHOCTMW.

Bbipa3ute paboTy yepe3s MOLWHOCTb M BpEMS.

YKaxKute, B KaKOm csiydae paboTa paBHa HyAlO.

10. lMpwn Kakom ycnosum coseplieHHas paborta byaeT oTpmuatenbHom?

O XN UL AW E



OTBeTHI.
A=FS
F=F/S
[>xoynb
S=A/F
N=A/t
t=A/N
BaTT
A=Nt
F=0 nnn S=0
10. F npOoTMBOMNO/IOXKHO S

O 0Nk WNRE



[NnarHoctnyeckass padota Ne 1
«MexaHunyeckasi pabota. MoLHOCTb. »

3agaHue 1 (1 6ann)
B KaKux egmHuULLax namepsaeTca mexaHndyeckasa paborta?

e A) Mackansb.
e 5) 1>Koynb.

e B) BatrT.

e [') HblOTOH.



3anaHue 2 (16ann)
B KaKOM M3 YKa3aHHbIX C/IYy4aeB MOXKET
BbINO/IHATLCA MeXaHn4YecKas paboTa’?

e A) Teno aBuKeTca No MHEPLIUM.

* b) Teno HaxogUTCA B paBHOBECUMN.

e B) Teno asurKetcsa noa, 4eNCTBUEM CUJIbI.
* ') Ha Teno He AEeNCTBYIOT CUAbI.



3agaHue 3 (16ann)
B KAKOM M3 NepevYncaeHHbIX CY4aeB HE
COBEpPLUAETCA MexaHM4yeckaa paboTa?

e A) May nexxuT Ha Tpase.

e b) LLlanba ckoNb3UT NO NbAY NOCAE yAapa KAOLIKON.
e B) TEHHUCHbIN MAY NETUT NOC/E yaapa PAaKETKOMN.

e [) BonenmbonbHbIN MAY NETUT NOCAE yaapa PYKOMN.



3agaHue 4 (1 6ann)

KaKkyto paboTy Ha0o cCOBEPLNTL, YTODbI NOAHATH
KUPNU4M maccon 4T Ha BbICOTY 8M?

OTBerT.



3agaHune 5 (16ann)
3a KaKoe Bpema ABuraTte/lb MOLWHOCTbIO 24 BT
coBepliaeT paboty 120 [K?

e OTBeT.

O6wwun bann - 5



[OnarHoctnyeckasi pabora Ne2
«[lpocTbie MexaHuU3MbI»

3agaHue 1 (16ann)
K KaKOMY BUAY NMPOCTbIX MEXaHN3MOB OTHOCUTCH I'IaH,EI,yC?

A) noaBUKHbIN BNOK
B) HenoaBu»KHbIN 610K
B) pbiuar

[) HQKTOHHasA NJIOCKOCTb



3agaHue (2 banna)

YCTAaHOBUTE COOTBETCTBME MEXHKAY PUINYECKMMU BEAUYNHAMM
N UX eAnHnLaMn namepenmna s CU.

K Kaxa0om no3mumm n3 nepBoro ctonbunKka noabepute
COOTBETCTBYIOLLYHO NO3MNLMIO M3 BTOPOro. 3annwnTe B Tabanuy
BblIOpaHHble LMPPbI NOA COOTBETCTBYOLLMMMN BYKBAMMU.

dunsnyeckmne BennYmnHbI EAMHUUBI n3MmepeHuna
A) MoLHOCTb 1) Knnorpamm
5) MomeHT cunbl 2) HblOTOH-MeTp
B) PaboTa 3) BatT
4) HbtoTOH
5) Oxoynb




3aganue 3 (16ann)

Kakoun n3 nepeymcneHHbIX HMXe MPOCTbIX MeXaHU3MOB
OaeT HanborbLUMX BbIUTPLILW B paboTe?

A) HaknoHHas nnockocTb

b) Poivar
B) bnok

[') Hn ogmH npocTon mMexaHn3Mm BbiUrpbllla B paboTte He gaet



3apaHue 4 (16ann)

Ha nnockoun ourypke n3odbpaxeHbl. OCb BpalleHus,

NPUNoOXXeHHbIe CUnbl U Ne4vyo nepsou cunel. [NocTponTtb
Nneyvyo BTOPOU CUNbI.

Puc. 53



3agaHue 5 (26anna)
CocTaBuTb ycrioBue 3aga4vn no npuBeaeHHOMY PUCYHKY.
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O6bwunm bann — 7.



[narHocTtnyeckaa paboraNe3
«MexaHn4yeckas aHeprua Klo»

3aganue 1(1 6ann)

e [loTeHUManbHaaA 3aHeprnsa Tena, NOAHATOro Hag 3eMIen,
3aBUCUT:

A) OT Maccbl 1 CKOPOCTU Tena;

B) oT Macchkl Tena v ero BbICOTbl Ha4, 3eMJIEN;

B) TONbKO OT CKOpOCTU Tena,

[') OT BbICOThI Tena Hag 3eMJSiIen N ero CKOPOCTW.



3anaHune Z2(26anna)

[1ITMYKa KONMBPKM Maccoun 2r Npu noneTe AOCTUTAEeT
ckopocTh 180Km/4. Onpenennte KUHETUYECKYIO
SHEPIrnto 3TON NTUYKMN.

e OTBeET.

O6wwun bann — 7.



3agaHue 3 (16ann)

[1Ba Tena HaxogaTca Ha O4HOM U TOWU XXe BbiCOTe Haf
noBepxHOCTbIO 3emnun. Macca nepBoro Tena B 2 pasa MeHbLUe
Maccbl BTOporo. [loTeHunanbHas aHeprus

A) nepBoro Tena B 2 pa3sa bonblue, 4emMm BTOPOro
b) BTOpOro tena bonbLle, 4em rNepBoro

B) nepBoro n BTOporo Ten oanHakoBbl

[') BTOpOro tena B 4 pasa 0orblue, YeM NepBOro.



3anaHue 4(2 6anna)

YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEKAY PU3NYECKMMU BEANYMHAMMN
N Ux eanHnuamm namepenma s CU.

K Kaxa0om no3mumm n3 nepBoro ctonbunKka noabepute
COOTBETCTBYHOLLYIO MO3MNLMIO U3 BTOPOro. 3anuimnTte B Tabaunuy
BblOpaHHbIE LMPPbI N0 COOTBETCTBYOLWMMN BYKBaMMN.

dunsnyeckne BeIMUYNHDLI EAVMHULBI N3MmepeHuna
A) dHeprus 1) Kunorpamm
B) MNneyo cunbl 2) meTp
B)PaboTa 3) BatT
4) HbtoTOH
5) Oxxoynb




3aganue 5 (1 6bann)
B kaknx cny4dasax, nsobpaxkeHHbIX Ha pUCyHKax, Tena
obrnagaroT KNHETUYECKOU SHEPTrnen?

A) B) B) r)
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